

A magyar igazságügyminisztertől.

T. 4353/1946.

8

Tárgy: A budapesti Pázmány Péter Tudományegyetem jog- és államtudományi karán az igazságügyi közszolgálatot tárgyaló kollégium felvétele.

Bátorkodom felhívni Miniszter Úr nagybecsi figyelmét a következőkre:

A 60.000/1946. V.K.M. számú rendelettel kiadott a jog- és államtudományi karok tanulmányi és vizsgarendjének módosításáról szóló "Szabályzat" az igazságügyi közszolgálati képzés elmélyítése és az igazságügyi foglalkozások szempontjából jelentős hiányosságok közlése végett kis- és mellékkollégiumok tartása iránt /: 11. és 12. § :/ rendelkezik.

A jogi oktatás reformjával kapcsolatos kis- és mellékkollégiumokat a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetem jog- és államtudományi kara /: a valószínűleg a többi jog- és államtudományi kar is :/ már e félévre meghirdette. Ezek sorában az igazságügyi közszolgálat és foglalkozási ágak szempontjából jelentős kollégiumok is helyet foglalnak, de hiányzik közülük az igazságügyi tárca igazgatásával foglalkozó kollégium, már pedig ezzel a tárcával kapcsolatba kerülő gyakorlati szakemberek minél alaposabb és gyakorlatibb kiképzése, de az igazságügyminisztérium a bíróságok és az ügyészségek jelentősége is ilyen kollégium felvételét nyomtatékosan indokolnák.

Éppen ezért nagyon kívánatosnak tartanám és örömmel üdvözlőlném, ha az említett kollégiumok közé már e tanév II. felében az "Igazságügyi közszolgálat" is felvételnek, amely a

./.

A vallás- és közoktatásügyi Miniszter Urnak

B U D A P E S T ;

már hirdetett kollégiumokat kísérezitenő. Ennek a nemcsu-
pán az iratszervi alkalmazottak, de a jogkereső közön-
ség számára is fontos kollégiumnak tárgya az iratszervi-
nisztériumi, továbbá az alsó és felsőbirósági ügyvitel és
iratszervezés lenne a annak keretében egyúttal az állam-
ügyészeti ügyvitel és iratszervezés is előadhatnók.

Arra az esetre, ha Miniszter Ur elgondolását magáévé
tenné, egyszerre mind a kollégium elődjéül is egészen elsőran-
gy szakembert tudnók javaslatba hozni, nevezetesen dr. Móra Mi-
hály kuriai elnöki tanácsost, aki ugy jelenlegi beosztására
tekintettel, mintkorábban az ország legnagyobb törvényszéke
/: budapesti polgári törvényszék :/ elnöki titkáráként tel-
jesített szolgálata alapján az anyagnak kiváló ismerője; ne-
vezett egyébként a budapesti egyetem magánterára is.

Tisztelettel kérem Miniszter Urat, hogy engem nagy-
becsi állásfordulásról mielőbb értesíteni és az elképzelé-
sem megvalósítása iránt tett esetleges nagybecsi intézkedé-
séről is tájékoztatni méltóztassék.

Budapest, 1946. évi december hó 2. napján.

A miniszter rendeletéből:

Dr. BACSO FERENC s.k.

miniszteri osztályfőnök.

A kiadvány hitelélül:

Szentirmay s.k.

irazgató,
a törvényelőkészítő osztály
irodavezetője.

A hivatalos másolat hitelélül:

Budapest, 1946. december 7.



Bergmann
irodavezető.